OSN.271.16.2014 Pabianice, dnia 13.08.2014

Wyjasnienia nr 2 do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia: Budowa Swietlicy

wiejskiej w Jadwininie Gmina Pabianice

1. Pytanie: Czy zgodny jest zapis z ustawg o podatkach i rachunkowosci, w ktorym
Wykonawca ma prawo dochodzi¢ odsetek w wysokosci polowy odsetek ustawowych
liczonych za kazdy dzien zwloki od warto$ci wystawionej faktury (projekt umowy & 7 pkt
6)?

Odpowiedz:

Instytucja odsetek uregulowana zostata w art.359 Kodeksu cywilnego.

Wynika z niego pierwszenstwo dla ustalen umownych dotyczacych odsetek a szczegdlne
uregulowania zawarte w ust. 2(1), 2(2), 2(3) dotycza wylacznie odsetek umownych
wyzszych od maksymalnych.

Analiza przepisOw ustaw powotanych przez Panstwa w pismie, wskazuje, ze nie zawieraja
one regulacji dotyczacych wysokos$ci odsetek.

W piSmie nie wskazano, ktore ewentualnie przepisy mialy by  by¢ naruszone
zaproponowanym zapisem projektu umowy.

W tej sytuacji zapis zawarty w 7 ust.6 projektu Gmina uznaje za prawidlowy i tym samym
nie znajduje podstaw do jego zmiany.

Niezaleznie od powyzszego informuj¢, ze w budzecie gminy zarezerwowane sg Srodki
finansowe na zaplat¢ wynagrodzenia , ktore bedzie wynika¢ z zawartej umowy.

Uwazam wigc, ze obawy o brak zaplaty tego wynagrodzenia w umdéwionym terminie nie
majg uzasadnienia.

2. Pytanie: Prosze¢ o podanie informacji, kto bedzie petnit funkcje Inspektora Nadzoru z
ramienia Zamawiajacego.

Odpowiedz: Na obecnym etapie postepowania, nie dokonano wyboru osoby, ktéra bedzie
petié funkcje inspektora nadzoru nad przedmiotowa inwestycja. Decyzja taka zapadnie po
wyborze najkorzystniejszej oferty - przed podpisaniem umowy z Wykonawca.



